You

YouGov Survey Results What the world thinks

Sample Size: 1715 GB Adults
Fieldwork: 27th - 28th August 2015

Vote in 2015 Gender Age Social Grade Region
Total | Con | Lab |LibDem | UKIP | Male |Female| 18-24 | 25-30 | 40-50 | 60+ | ABC1 | C2DE | London ':)S:t:f M""’J:I'::’ North | Scotland

Weighted Sample| 1715 | 583 480 120 206 832 883 204 434 | 587 | 490 978 737 220 557 367 422 149

% % % % % % % % % % % % % % % % % %
If you could choose any one person, who would
you appoint to the House of Lords?
Nobody / Abolishit 7 5 5 8 9 9 5 3 5 6 12 7 7 7 6 6 6 21
Myself 6 4 7 5 8 8 4 6 7 5 5 6 6 5 5 7 5 8
Richard Branson 3 5 1 3 5 4 3 0 3 4 5 4 3 2 5 3 3 0
Stephen Fry 2 1 3 4 1 2 1 1 3 2 1 2 1 3 2 1 2 1
Boris Johnson 1 1 1 0 1 1 1 2 0 1 2 1 1 0 1 1 1 0
David Attenborough 1 1 1 1 1 2 1 3 1 0 1 1 1 2 2 1 1 0
David Beckham 1 1 0 1 0 1 0 0 1 1 0 1 0 3 0 0 0 0
Dennis Skinner 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1 0
A Family Member 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 0 0 1 1 0 1
Jeremy Clarkson 1 2 1 0 0 2 0 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0
Nigel Farage 1 1 0 0 8 2 1 0 1 2 2 1 2 2 1 1 1 1
Russell Brand 1 0 0 2 1 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 1 0 2
Tony Blair 1 0 2 0 0 1 0 0 0 1 1 1 0 1 1 0 1 0
William Hague 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0 1 0 1 0 0
Someone Else 18 14 24 27 16 20 17 20 13 21 19 20 16 27 15 19 17 23
Don't Know 55 60 53 45 47 46 63 64 62 54 47 54 57 45 58 57 60 41
Thinking about the makeup of the House of
Lords, do you think there are too many, too few
or about the right amount of the following
professions represented?
Politicians
Too many 60 52 63 60 69 67 53 46 47 65 70 59 61 55 58 60 58 78
Toofew 3 3 4 2 1 1 4 6 4 2 1 3 3 2 3 3 3 2
About right 10 12 8 10 10 10 9 11 8 11 10 10 9 15 9 9 10 6
Don't know 28 33 25 28 20 22 34 37 42 23 18 28 27 29 31 28 28 14
Scientists
Toomany 8 6 7 5 12 11 6 6 6 8 12 8 8 4 7 9 8 21
Too few 41 39 44 50 40 47 36 46 35 42 44 42 40 46 41 41 38 42
About right 9 9 10 6 12 9 9 6 9 9 10 9 9 10 8 8 11 9
Don't know 41 a7 40 39 36 33 49 43 49 41 34 40 43 39 44 42 42 29
Academics
Too many 15 14 13 6 22 19 11 8 9 15 22 15 15 10 14 16 12 28
Too few 30 24 38 41 24 32 28 40 27 29 29 30 29 29 29 30 30 30
About right 15 20 12 12 18 15 15 6 13 16 19 14 16 22 13 14 15 14
Don't know 41 43 38 41 36 35 46 46 51 40 30 41 40 38 44 40 42 29
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Vote in 2015 Gender Age Social Grade Region
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South Wales
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% % % % % % % % % % % % % % % % % %
Businessmen/Women
Too many 22 13 27 15 28 28 17 15 21 25 24 20 25 20 21 24 19 39
Too few 22 26 19 25 26 25 20 25 16 23 25 23 20 22 23 22 22 21
About right 19 23 19 22 18 18 20 17 16 18 25 19 20 24 19 20 19 17
Don't know 36 38 36 38 27 30 42 42 47 35 26 37 35 35 38 35 41 23
Religious Leaders
Too many 34 31 32 34 43 44 24 22 29 34 44 35 33 35 36 34 27 45
Toofew 9 7 13 11 5 8 10 16 9 10 6 9 10 8 7 8 13 13
About right 19 20 19 19 21 17 21 15 16 19 24 18 19 22 18 18 19 19
Don't know 38 42 37 36 31 31 44 46 a7 38 26 37 38 35 39 41 40 23
People who work for charities
Too many 17 18 10 8 31 21 12 8 10 16 27 16 17 10 15 18 17 26
Too few 28 19 39 35 25 28 28 32 27 30 24 27 29 28 27 27 27 32
About right 14 17 13 12 11 14 14 11 12 14 17 14 15 17 13 16 13 13
Don't know 42 46 39 44 33 37 46 48 51 40 33 43 39 45 45 40 42 28
Lawyers
Too many 32 27 31 28 44 40 25 15 23 35 44 32 32 23 32 36 28 47
Toofew 8 7 10 12 6 8 8 13 6 7 8 7 10 9 6 9 10 6
About right 17 20 19 15 15 17 18 22 17 16 18 18 17 25 17 15 16 19
Don't know 43 46 40 45 35 36 49 50 54 42 30 43 41 43 45 40 46 28
Celebrities
Too many 39 39 36 40 a4 44 35 20 30 39 56 42 36 37 39 40 33 58
Toofew 5 5 8 5 5 5 6 12 5 5 4 4 7 3 6 6 6 5
About right 13 12 14 13 17 14 13 19 11 13 13 12 14 17 12 13 13 12
Don't know 42 44 41 42 34 37 47 48 55 43 27 41 43 43 43 42 47 26
Sevicemen/women
Too many 9 5 8 3 10 11 7 4 8 7 12 9 8 6 7 8 8 22
Too few 42 43 40 43 55 44 40 39 32 45 47 40 44 40 41 44 42 44
About right 10 10 12 12 6 12 8 9 10 9 11 10 9 15 9 9 9 7
Don't know 40 42 40 42 30 34 46 47 50 39 29 41 39 39 44 38 42 28
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